

## 小区变美了

雷锋小学教育集团三(4)班 李易航

我家在卫东区黄楝树社区,今年年初,我们社区被政府规划到老旧小区改造的范围里。经过工人长时间的努力付出,这里旧貌换新颜:从原来的单调、陈旧、脏乱差已转变为现在的新颖、精致、眼前亮。

首先,社区两条主路榭香街和同乐街的楼体和沿街商铺粉刷一新,各个小区院里坑坑洼洼的老旧水泥路都重新铺成了柏油路面,而且有所扩宽,很少出现堵车现象。道路两旁的

路灯也都更换成明亮、节能的LED灯,夜晚的社区道路更加亮丽了。

其次,社区菜市场秩序和环境卫生也得到了极大的提升。以前大部分商贩都是乱摆乱放,现在都规划了固定位置,显得井井有条。这里的垃圾桶以前常常满溢,垃圾随处可见,不堪入目,现在每个垃圾桶都由专人负责清理。

最后,小区的很多设施也得到了改善。小区里的健身器材、公共卫

间、煤气管道、楼道照明灯等好多我们想都没想到的地方,都进行了重新布置和更新。就连我家北面一大片闲置的荒地,如今也变成了停车场,车位不够用的问题也得到了改善。

总之,小区的改造让社区居民生活更加舒适、便利,人们的生活质量提高了。可以说,小区的改造不仅仅是外表上的变化,更是大家居住环境的改善。

(指导老师:刘艳艳)



小女孩

翠林蓝湾小学四(4)班 韩茜彤

## 有意义的暑假

湖光小学一(1)班 高晗畅

时间过得真快,转眼间这个暑假已经过去一半了。假期发生了很多有趣的事,有一件事让我至今记忆犹新。

那是一个阳光明媚的早晨,吃过早饭,我和家人穿过宁静的小区,来到离家很近的白龟湖畔。美丽的白龟湖映入我的眼帘,湖面水平如镜,朝阳照射下来,投出一个个柔和的光圈,缓缓地浮在水面上。水边的柳树像个披着长发的小姑娘,轻柔的柳条随风飘动,我和家人徜徉在湖边小道。

走着走着,“咦,那是什么?”沙滩上有一堆奇怪的东西!走近一看,原来是一堆垃圾,有矿泉水瓶、塑料袋、方便面袋还有西瓜皮,我忍不住嘟囔着:“谁这么不自觉,把垃圾丢在这里?”姥姥说:“这应该是夏天来水库边避暑的游人留下的。”我看着遍地的垃圾,决心和弟弟改变这里的面貌,他负责撑袋子,我负责捡垃圾。

很快,我们就捡了满满一袋子,然后找到附近的垃圾桶,把垃圾倒进去,继续捡。天逐渐热起来,汗水顺着脸颊流了下来,我和弟弟用手擦,都变成了大花脸,我们互相看着对方,都开心地笑了起来。

虽然我和弟弟身上弄得很脏,也很累,但看着干净整洁的湖岸沙滩在阳光衬托下显得那么漂亮,我们心里很高兴。多么充实的一天啊!(指导老师:王思宁)



江南 公明路小学一(1)班 王奕媵

(指导老师:贾培培)



雀上枝头

雷锋小学教育集团三(8)班  
赵梓妍(指导老师:王锐军)



绿色家园

翠林蓝湾小学三(4)班 周思颖

## 拔牙记

公明路小学二(1)班 杜疆涛

前几天,我长出了一颗新牙,奇怪的是下面的那颗乳牙纹丝不动,新牙就长到了牙龈的外边。今天,妈妈决定带我去看牙医。

到了医院,医生检查完我的牙齿后说要把那颗乳牙拔掉。一听要拔牙,我的心就像打鼓一样跳个不停。妈妈好像看透了我的心思,为我加油,鼓励我要勇敢。我躺在椅子上,开始拔牙了。只见医生戴上手套,打开射灯,准备好拔牙的工具。看着这些大大小小的拔牙工具,我的额头瞬间冒出了冷汗。医生先给牙齿消毒,接着拿出长长的针管,在我牙齿周围打上麻药。过了一会儿,医生拿出锃亮的钳子,夹在要拔的那颗乳牙上。我还没反应过来,牙已经被拔了下来。最后,医生把一团干棉球塞在伤口处,让我咬紧。20分钟后,医生检查伤口,确定没事后,我和妈妈就回家了。

回到家,我照着镜子,看着嘴里的缺口,希望新牙快快长好。其实拔牙并没有那么可怕,许多事情也是这样,只要勇敢去做,没有办不到的事情。

(指导老师:关文菲)



莲蓬

雷锋小学教育集团  
一(3)班 孙豫平

## 会飞的母鸡

东环路小学三(1)班 孙渔洋

从前,有个农家小院,一只母鸡每天都幻想自己能飞上天,就像鸟一样在天空自由自在飞翔。它就每天和朋友炫耀自己也会飞。

有一天,母鸡真的飞上天了,飞着飞着遇到了云朵,就和云朵说话。母鸡又遇见了太阳,就和太阳在一起玩耍。飞着飞着还遇到了大雁,母鸡说:“你敢和我比飞行吗?”大雁说:“这有什么不敢的。”母鸡又说:“就在前面,那里就是终点线。”刚开始大雁遥遥领先,马上就要到终点线的时候,大雁因为体力不支就慢慢飞。母鸡趁着这个机会全力以赴超过了大雁,母鸡以为自己就是冠军了,便放松了警惕。可没想到大雁奋力追赶,最终超越了母鸡。母鸡觉得太丢脸,就灰溜溜地走了。

从此以后,母鸡不敢比飞行了,更不敢向人炫耀了。

## 开心打篮球

湖光小学三(4)班 梁柏宸

我喜欢打篮球,是我班的篮球健将。

放假了,我约上好朋友诺诺一起去打篮球。场上人很多,我们先练习投篮。练了一会儿觉得没意思,我提议一对一对抗。

刚开始诺诺占了上风,他还没得意多久,就笑不出来了,我以8:5的优势反超了他。

上半时结束了,我赢得了胜利。下半时开始了,我先发球,诺诺抢球。哎呀,他没抢到。我躲过他,来了个三步上篮。“进了!”我大叫了一声。看到诺诺垂头丧气的样子,我跑过去安慰他说:“别难过了,加油,我相信你一定会超越我的。”诺诺点点头,笑了。

这是假期里我很开心的一次打篮球。(指导老师:张琳)

## 郑州游记

翠林蓝湾小学二(3)班 王艺潼

假期到了,我们全家人带着愉悦的心情去郑州旅行,先后游览了河南自然博物馆、河南博物院、郑州美术馆、河南省科技馆。

第一天,我们先来到河南自然博物馆。那里有地球厅、恐龙厅、古象厅等七大展厅,其中我最喜欢的是恐龙厅,这个展厅有巨型恐龙化石和世界上最大窝径的恐龙蛋,使人叹为观止。我们在这里租了一副AR眼镜,能把图像逼真地呈现在眼前。我学到了很多科普知识,同时领略了科学技术的先进。

第二天,我们通过预约来到了河南博物院,这里是国家一级博物馆,主展馆以观星台为原型,看上去十分壮观。在这里,我了解了中华文化的发展轨迹。院内有九大镇馆之宝:贾湖骨笛、玉柄铁剑、武则天金简、莲鹤方壶……其中贾湖骨笛距今7000-9000年,它是用鹤类的直骨制成,上面打磨出了七个圆孔,可以演奏七声音阶的乐曲,还有小孔用来正音,看上去十分精美。这是迄今为止中国发现的最早、保存最完整的管乐器。我不禁感慨于当时劳动人民的智慧与才干。

这次旅行使我增长了知识,开阔了眼界。我依依不舍地离开了郑州,希望以后还有机会来参观学习。(指导老师:史晓萌)